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  To «Cine ΠΥΛΑΙΑ» κάνει ελληνική «Πρεμιέρα»,
Πέμπτη 11 Ιουνίου

Πηγή: ΑΝΑΤΡΟΠΗ Σελ.: 14 Ημερομηνία
έκδοσης:

12-06-2020

Επιφάνεια: 831.97 cm² Αρθρογράφος: Κυκλοφορία: 0

Θέματα: ΔΗΜΟΣ ΠΑΝΟΡΑΜΑΤΟΣ - ΠΥΛΑΙΑΣ - ΧΟΡΤΙΑΤΗ

To «Cine ΠΥΛΑΙΑ» κάνει ελληνική «Πρεµιέρα», Πέµπτη 11 Ιοονίοο _ Ηε την 
«Ευτυχία» Παπαγιαννοπούλου και τηρώντας όλους τους κανόνες ασφαλείας....

Για 8η συνεχή χρονιά ανοίγει τις 

πύλες του ο δηµοτικός κινηµατο
γράφος «ΟΝΕ ΠΥΛΑΙΑ», προσφέρο- 
ντας στους σινεφίλ του δήµου Πυ- 

λαίας-Χορτιάτη, αλλά και όλης της 
Θεσσαλονίκης και αυτό το καλο
καίρι αξέχαστες κινηµατογραφικές 
εµπειρίες κάτω από τα αστέρια.

Φέτος τηρώντας ευλαβικά τις υγειο
νοµικές οδηγίες της πολιτείας για την 
προστασία της δηµόσιας υγείας έναντι 
του COVID-19. O l  αποστάσεις µεταξύ 
των καθισµάτων µεγαλώνουν, καθώς 
ο αριθµός των θεατών θα είναι µειωµέ
νος ... για την ασφάλειά µας!

Γ La πρώτη χρονιά µε νέες καλές πρα
κτικές : Κρατήσεις εισιτηρίων τηλε
φωνικά, στο τηλέφωνο 2313302635, 

ενώ το επόµενο διάστηµα ξεκινούν και 
ηλεκτρονικά. Η κράτηση θα ισχύει µέ
χρι 30' πριν την έναρξη της προβολής.

το πρόγραµµα θα ανακοινώνεται ανά 
τρεις εβδοµάδες, ενώ η τιµή θα παρα- 
µείνειη ίδια: 7 ευρώ η γενική είσοδος 
και 5 ευρώ το παιδικό. Μειωµένες τιµές 

και στην βραδινή προβολή των 11 µ.µ. 
όπου καθιερώνεται η γενική είσοδος 
των 5 ευρώ.

Το «ΟΝΕ ΠΥΛΑΙΑ» κάνει πρεµιέρα 
Πέµπτη, 11 Ιουνίου µε την εξαιρετική 
ελληνική ταινία «Ευτυχία» σε σκηνοθε
σία Αγγέλου Φραντζή και µε πρωταγω
νίστρια την έξοχη Κάρυοφιλλιά Καρα- 
µπέτη. Η ταινία πραγµατεύεται τη ζωή 
της µεγάλης µας στίχουργού Ευτυχίας 
Παπαγιαννοπούλου, δηµιουργού των 

µεγαλύτερων επιτυχιών του ελληνικού 
λαϊκού τραγουδιού. Μια συναρπαστική 
ζωή, που ξεκινά από τα νεανικά της 
χρόνια στη Σµύρνη πριν την Μικρα
σιατική καταστροφή και φτάνει µέχρι 
το τέλος στην Αθήνα. Μια ζωή γεµάτη 
συγκλονιστικά γεγονότα, µεγάλες επι

τυχίες και καταξίωση, αλλά και αυτο- 
καταστροφικά πάθη. Πρόκειται για τη 
µεγαλύτερη Ελληνική παραγωγή των 
τελευταίων χρόνων, που αγαπήθηκε 
από τον κόσµο κάνοντας ρεκόρ εισιτη
ρίων.

«Επιµένουµε και φέτος στα αγαπη
µένα µας δηµοτικά θερινά σινεµά. 

Ξεκινήσαµε στο CINE ΠΑΝΟΡΑΜΑ και 
συνεχίζουµε στο αδελφάκι του το CINE 
ΠΥΛΑΙΑ, που παραµένουν σταθερά 
πρωταγωνιστικά cine σε όλη τη χώρα. 
Κάτω από τον καλοκαιρινό έναστρο 
ουρανό θα απολαύσουµε ταινίες πολ
λών αστέρων οι οποίες θα προβληθούν 
και φέτος στους κινηµατογράφους 
µας. Με ποιοτικό πρόγραµµα, µε πιστο
ποιηµένες προδιαγραφές εικόνας και 
ήχου, αλλά και τηρώντας σχολαστικά 

τους κανόνες ασφάλειας», τονίζει ο 
δήµαρχος Πυλαίας- Χορτιάτη Ιγνάτιος 
Κάιτεζίδης.


